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Federación Navarra de Fútbol 

 

ACUERDOS DEL COMITÉ DE DISCIPLINA DEPORTIVA (22/11/2022) 

 

Liga Cadete Navarra  

 

Encuentro Oberena – Pamplona: a la vista de las alegaciones presentadas por el C.D. Pamplona y una 

vez obtenidas las aclaraciones por parte del colegiado del encuentro, este Comité acuerda subsanar 

el error material contenido en el acta arbitral y sanciona al jugador D. Omar Azzouzi Zinoun 

conforme a la infracción descrita en el acta puesto que el error material está en la fijación del 

minuto, lo que no invalida el resto del contenido del acta arbitral. 

 

Se abre información del encuentro Gazte Berriak – Lagunak. 

 

Doble amonestación con ocasión de un partido (Art. 83) 

URTIAGA DÍAZ DE CERIO, Diego    C.F. Ardoi    Suspensión: 1 partido  

SÁNCHEZ OSTIVAR, Daniel     C.D. Azkoyen    Suspensión: 1 partido  

 

Producirse de manera violenta con ocasión del juego o como consecuencia directa de algún lance del 

mismo, siempre que la acción origine riesgo, pero no se produzcan consecuencias dañosas o lesivas 

(Art. 86.h) 

AZZOUZI ZINOUN, Omar     C.D. Pamplona   Suspensión: 2 partidos  
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Primera Cadete – Grupo 1º 

 

No hay sanciones que conlleven partidos de suspensión  

 

Primera Cadete – Grupo 2º 

 

Producirse de manera violenta con ocasión del juego o como consecuencia directa de algún lance del 

mismo, siempre que la acción origine riesgo, pero no se produzcan consecuencias dañosas o lesivas 

(Art. 86.h) 

CHEGURI CHEGRI, Reda     C.D. Peña Azagresa   Suspensión: 3 partidos  

 

Primera Cadete – Grupo 3º 

 

No hay sanciones que conlleven partidos de suspensión 
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Segunda Cadete – Grupo 1º 

 

Doble amonestación con ocasión de un partido (art. 83) 

RINCÓN LUMBRERAS, Álvaro     C.A. Valtierrano   Suspensión: 1 partido  

PINTO PÉREZ, Víctor      C.D. Tudelano   Suspensión: 1 partido  

 

Dirigirse al árbitro o árbitra principal, asistentes, directivos o directivas o autoridades deportivas en 

términos o con actitudes de menosprecio o de desconsideración, siempre que la acción no constituya 

falta más grave (Art. 86.c) 

LAANAYA, Omar      C.A. Valtierrano  Suspensión: 2 partidos  

 

Segunda Cadete – Grupo 2º 

 

Doble amonestación con ocasión de un partido (art. 83) 

ETAYO SOLANA, Julen     C.D. Ardoi    Suspensión: 1 partido  

QUINTERO VERGARA, Aimar Manuel   U.D. Mutilvera   Suspensión: 1 partido  

 

Dirigirse al árbitro o árbitra principal, asistentes, directivos o directivas o autoridades deportivas en 

términos o con actitudes de menosprecio o de desconsideración, siempre que la acción no constituya 

falta más grave (Art. 86.c) 

MORENO CANCER, Diego     C.D. Amaya    Suspensión: 1 partido  

LIZOAIN AYARRA, Ibai     C.D. Amaya    Suspensión: 2 partidos  

 

Segunda Cadete – Grupo 3º 

 

Conductas contrarias al buen orden deportivo (Art. 76) 

C.D. LODOSA       C.D. Lodosa    Sanción Económica  
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Doble amonestación con ocasión de un partido (art. 83) 

FERNÁNDEZ CORDON, Raúl     C.D. Lodosa    Suspensión: 1 partido  

MATUTE SADABA, César     C.D. Mendaviés   Suspensión: 1 partido  

 

Dirigirse al árbitro o árbitra principal, asistentes, directivos o directivas o autoridades deportivas en 

términos o con actitudes de menosprecio o de desconsideración, siempre que la acción no constituya 

falta más grave (Art. 86.c) 

MBIRKOY SAAID, Nouh     C.D. Lodosa    Suspensión: 1 partido  

 

Segunda Cadete – Grupo 4º 

 

Conducta contraria al buen orden deportivo (Art. 87) 

ZABALETA LASARTE, Iraitz     Aurrera K.E.    Suspensión: 1 partido  

 

Segunda Cadete – Grupo 5º 

 

No hay sanciones que conlleven partidos de suspensión. 

 

Segunda Cadete – Grupo 6º 

 

Se cierra información del encuentro Lagunak – San Cernin: a la vista de las alegaciones presentadas 

por la S.D. Lagunak, y una vez obtenidas las aclaraciones solicitadas al colegiado del encuentro, este 

Comité acuerda estimar las alegaciones presentadas.  
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Femenino Cadete – Infantil – Grupo 1º 

 

No hay sanciones que conlleven partidos de suspensión  

 

Femenino Cadete – Infantil – Grupo 2º 

 

No hay sanciones que conlleven partidos de suspensión  
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Primera Infantil Navarra – Grupo 1º 

 

No hay sanciones que conlleven partidos de suspensión  

 

Primera Infantil Navarra – Grupo 2º 

 

Encuentro Izarra – Burladés: a la vista de las alegaciones presentadas por U.C.D. Burladés y 

una vez obtenidas las aclaraciones solicitadas al colegiado del encuentro quien ha rectificado 

el contenido del acta arbitral, este Comité acuerda anular la sanción impuesta al delegado de 

U.C.D. Burladés y sancionando al delegado del C.D. Izarra, D. Jesús Urdangarín Sanz. 

 

Doble amonestación con ocasión de un partido (Art. 83) 

GOÑI MENDIBURU, Gorka      C.D. Baztán     Suspensión: 1 partido 

GOICOEHCEA CIORDIA, Jon     A.D. San Juan    Suspensión: 1 partido   

 

Dirigirse al árbitro o árbitra principal, asistentes, directivos o directivas o autoridades deportivas en 

términos o con actitudes de menosprecio o de desconsideración, siempre que la acción no constituya 

falta más grave (Art. 86.c) 

CIORDIA MARTÍNEZ, Daniel     C.D. Azkoyen    Suspensión: 2 partidos  

URDANGARIN SANZ, Jesús     C.D. Izarra    Suspensión: 2 partidos  
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Primera Infantil – Grupo 1º 

 

No hay sanciones que conlleven partidos de suspensión. 

 

Primera Infantil – Grupo 2º  

 

Encuentro Larrate – Lourdes: a la vista de las alegaciones presentadas por el C.D. Lourdes y una vez 

obtenidas las aclaraciones solicitadas al colegiado del encuentro quien ha rectificado el contenido 

del acta arbitral, este Comité acuerda subsanar los errores contenidos en el acta arbitral 

procediendo a sancionar a los jugadores del club visitante Cayetano Benitez y Erick Adrián Quispe.  

 

Insultar, ofender, amenazar o provocar a otro, siempre que no se realice con ánimo agresivo ni 

constituya falta más grave (Art. 86.b) 

BENÍTEZ, Cayetano      C.D. Lourdes    Suspensión: 1 partido  

 

Dirigirse al árbitro o árbitra principal, asistentes, directivos o directivas o autoridades deportivas en 

términos o con actitudes de menosprecio o de desconsideración, siempre que la acción no constituya 

falta más grave (Art. 86.c) 

SESMA GALÁN, Alberto     C.D. Corellano   Suspensión: 3 partidos  

 

Conducta contraria al buen orden deportivo (Art. 87) 

QUISPE, Erick Adrián      C.D. Lourdes    Suspensión: 1 partido  

 

Primera Infantil – Grupo 3º  

 

Conducta contraria al buen orden deportivo (Art. 87) 

BELARBI JEDDI, Rayan     C.D. Zarramonza   Suspensión: 1 partido  
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Primera Infantil – Grupo 4º  

 

No hay sanciones que conlleven partidos de suspensión 

 

Primera Infantil – Grupo 5º  

 

Dirigirse al árbitro o árbitra principal, asistentes, directivos o directivas o autoridades deportivas en 

términos o con actitudes de menosprecio o de desconsideración, siempre que la acción no constituya 

falta más grave (Art. 86.c) 

SANTANO GARRALDA, Oihan    C.F. Gazte Berriak   Suspensión: 1 partido  

 

Primera Infantil – Grupo 6º 

 

No hay sanciones que conlleven partidos de suspensión  

 

Primera Infantil – Grupo 7º  

 

Encuentro Liceo Monjardín – Lagunak: a la vista de las alegaciones presentadas por la S.D. Lagunak y 

una vez obtenidas las aclaraciones solicitadas al colegiado del encuentro, quien ha rectificado el 

contenido del acta arbitral, este Comité acuerda proceder a la subsanación del error, siendo el 

resultado correcto 1 – 6.  

 

 

 


